
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modèle Lit Maison superposé 
 

Notice de Montage / User Manual 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

Eléments pour le montage 

 

              Lit Maison Superposé 

      

      Glue / Colle 

 

      Wooden peg / Cheville bois 

 

      Small screws 16mm / Petites vis dorées 16mm 

 

      Small screws / Vis fines dorées 

 

      Small screws (imbus) 30mm / Petites vis filletées 30mm 

 

      Small screws (imbus) 55mm / Vis filletées longues 55mm 

 

      Big screws / Grandes vis bois argent 

 

      Imbus / Clé 

 

      Cap / Embout latte  

 

 



 

 

 

 

 

               

                

 

          
 

Ne pas appliquer de colle sur les montants que  
               vous seriez susceptible de vouloir démonter ensuite. 
 
 

        Percages pour échelle / 
                       Holes for ladder * 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
 
 
            * IMPORTANT ! 

Merci de noter sur quel côté se situent les percages pour l’échelle. Cela a un impact 
sur la position de l’échelle. 
 
* IMPORTANT ! 
Note on wich side you mount the long beam with the holes for the ladder holder. It 
has an effect on wich side the ladder will be. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

                      Vis argent longues. Ajuster la hauteur de  
                      fixation selon l’épaisseur du matelas utilisé. 
 

 

 

 

 

 

 

  

                    Chevilles bois. Appliquer la colle de stabilisation 
                    dans les éléments du toit. 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                    Longues vis argent. Le montant avant  
                     du bas de toit est décoratif, il n’est pas obligatoire. 
 

 

 

 

 

 

 

                

Vis dorées longues. Ces éléments doivent être 
parfaitement plaqué contre les parois du cadre du 
lit à chaque extrémité. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

              

Vis dorées courtes à insérer dans les trous des 
embouts de lattes. Positionner le bombé des lattes 
vers le haut (textile dessous). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour fixer l’échelle au lit, utiliser les vis filletées 
argent à bout plat. 

 

 

 

 

              Et voilà, 
              c’est fini ! 
              Envoyez nous une jolie photo ! 

 

 

 

Pour fixer les marches de l’échelle, utiliser les grandes vis à bois argent. 

 



 

 

 

ATTENTION 

POUR PREVENIR LES ACCIDENTS GRAVES 

- Ne jamais autoriser l’accés au lit du haut à un enfant de moins de 6 ans. 
- Utiliser pour le haut un matelas d’épaisseur entre 9 et 12cm uniquement. 
- Bien suivre les insructions de montage. 
- Ne pas sauter sur ou sous les lits 
- Interdit à plus d’une personne sur le lit supérieur. 
- Utiliser l’échelle pour entrer et sortir du lit. 
- Charge maximale – 45kg en haut, 90kg en bas. 

Les parties en bois doivent être nettoyées avec un chiffon sec et des produits de nettoyage pour le bois brut. 
Ne jamais attacher ou suspendre des objets à une partie du lit superposé qui n’est pas conçue pour être utilisée avec le lit. 
Conçu et fabriqué selon la norme : PN-EN 747-1+A1 :2015-08 

 

WARNING 

TO PREVENT SERIOUS INJURIES 

- Never allow a child under 6 years old to be on the upper bunk bed. 
- Use only mattress with thickness is 9-12cm. 
- Assemble the bed according to the instructions. 
- Don’t jump on or under bed(s). 
- Forbidden – more than one person on upper bunk bed. 
- Use ladder for entering and leaving upper bunk bed. 
- Do not hang on construction comonents. 
- Maximum load – upper bed 45kg, bottom bed 90kg. 

Wooden parts should be cleaned with a dry cloth and cleaning products for raw wood. 
Never attach or hang items to any part of the bunk bed that are not designed for use with the bed. 
Designed ond made according to the standard : PN-EN 747-1+A1 :2015-08 


